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NEJČASTĚJI KLADENÉ DOTAZY 15. kolo – OPERACE 8.6.1. 

V Praze dne 18. 10. 2022 

 OTÁZKA ODPOVĚĎ 

1 Jak se určuje nosnost vyvážecího vleku za traktor (kód 009)? 

 

Nosnost vyvážecího vleku se podle pravidel operace 8.6.1 určuje jako rozdíl největší 

technicky přípustné hmotnosti vozidla a provozní hmotnosti vozidla. Provozní 

hmotnost vozidla je údaj vždy uvedený v technickém průkazu nebo v technickém 

osvědčení vozidla. NEJVĚTŠÍ TECHNICKY PŘÍPUSTNÁ HMOTNOST SE URČUJE JAKOU 

SOUČET NEJVĚTŠÍCH TECHNICKY PŘÍPUSTNÝCH HMOTNOSTÍ NA JEDNOTLIVÉ 

NÁPRAVY VLEKU S NEJVĚTŠÍM SVISLÝM STATICKÝM ZATÍŽENÍM SPOJOVACÍHO 

ZAŘÍZENÍ, přičemž největší technicky přípustné hmotnosti na jednotlivé nápravy 

vleku jsou vždy uvedeny v technickém průkazu/osvědčení vozidla (v TP zpravidla 

položka N, v TO zpravidla položka 37), a údaj o největším svislém statickém zatížení 

spojovacího zařízení se přebírá z technického průkazu/osvědčení vozidla (zpravidla 

položka 38, hmotnostní údaj uveden za písmenem Z), nebo z prohlášení o shodě 

typu COC list (zpravidla položka 38.3) nebo z homologačního štítku spojovacího 

zařízení a ze štítku vozidla (položka A-0). 

2 Jaký výkon je uvažován pro třídění traktorů (kódy 002 a 003)? 

 

Traktory jsou v rámci uvedených kódů způsobilých výdajů tříděny podle 

JMENOVITÉHO VÝKONU motoru. Pokud je nižší než maximální výkon motoru 

uváděný do technického průkazu/osvědčení traktoru (zpravidla položka 14), žadatel 

jej prokazuje z prohlášení o shodě typu COC list (zpravidla položka 6.3.2.1.2 

Deklarovaný jmenovitý netto výkon), případně štítkem vozidla. 
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3 PK1 Velikost investice v závislosti na velikosti obhospodařovaného lesního 

majetku - stanovuje se z ceny bez nebo vč. DPH? 

Včetně DPH, jedná se o celkové výdaje projektu – pole 1 str. C2. 

4 Do místa realizace uvádím pouze ty k.ú., na kterých bude stroj reálně 

využíván? 

Ano, uvádíte k.ú., na kterých bude stroj využíván. 

5 Musí mít žadatel o dotaci,  pro kritérium stanovení velikosti 

obhospodařované lesní plochy, uvedené pozemky zapsány v LPIS? 

Pozemky v LPIS zapsány být nemusí. 
 

6 V kódu 018 Štípací a/nebo kráticí stroje na palivové dřevo 
splňuje podmínky také zařízení, které je v technickém provedení za traktor 
(umístění na 3 bodovém nosiči, pohon z traktoru, ale zároveň je zařízení 
vybaveno i elektromotorem)? 

Ano, ke způsobu pohonu se nepřihlíží. 

7 V kódu 016 Štěpkovač klestu, může se jednat i o tzv. špalíkovač 
(stroj zpracovává klest na špalíky ca 5-10 cm dlouhé)?  

Ano, může se jednat o špalíkovač. 

8 Může být prosím Vás v rámci projektu pořízen pouze traktor bez lesnické 

nástavby? 

Traktor musí být vybaven ochrannou kabinou nebo rámem chránící před padajícími 

a pronikajícími předměty – ochrana kabiny dle norem FOPS a OPS. Více info 

viz kapitola 8 b) bod 9 a kap. 8 e) bod 9 Pravidel. 

9 Rád bych se zeptal na kritérium dotace ohledně ceny pořizovaného stroje, 

zda v uvedené tabulce se jedná o ceny včetně nebo bez DPH? 

Záleží, zda je žadatel plátce či neplátce DPH. U neplátců DPH je DPH uznatelné (limit 

stroje je včetně DPH). U plátců DPH je DPH neuznatelné (limit stroje je bez DPH). 

10 Pokud se pořizuje lesnický traktor, jestli je k němu nutné současně pořídit 

také čelní nakladač a naviják nebo ne? 

Lesnický traktor může být pořízen bez čelního nakladače, navijáku. 

11 Lesní hospodářské osnovy mohou být převzaty žadatelem až před 

podáním žádosti o platbu? 

Ne, musí být převzaty nejpozději k datu podání Žádosti o dotaci, jedná se o kritérium 

přijatelnosti. 
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12 Lze pořídit v rámci kódu 009 pouze  vyvážecí vlek za traktor bez 

hydraulického nakládacího jeřábu s drapákem?      

Samostatně pořídit klanicový vyvážecí vlek za traktor nelze v rámci operace 8.6.1. 
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